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Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος στην παρουσίαση 
του έργου «Θράκη Μάνα Γη» – Το τραγούδι για 
την Παναγία Στρατήγισσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Μέσα σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και πολιτιστικής ανάτασης, 
πραγματοποιήθηκε η επίσημη παρουσίαση του νέου μουσικού 
έργου του συνθέτη Ευριπίδη Νικολίδη, με τίτλο «Θράκη Μάνα 
Γη».

Η εκδήλωση, η οποία αποτέλεσε έναν ύμνο στην παράδοση, την πίστη και την 
πολιτιστική κληρονομιά του τόπου μας, τελούσε υπό την ευγενική αιγίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, Τραϊανουπόλεως και Σαμοθράκης, καθώς και 
του Θρακικού Κέντρου – Εταιρείας Θρακικών Μελετών και της Πανθρακικής 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1106


Ομοσπονδίας Νοτίου Ελλάδος.

Κεντρική στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου, ο οποίος ανέλυσε τη σημασία 
του έργου, τονίζοντας τη συμβολή του στη διατήρηση της θρακικής ταυτότητας.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο τραγούδι που είναι αφιερωμένο στην Παναγία τη 
Στρατήγισσα.



Το κομμάτι αυτό αποκτά συμβολική διάσταση, καθώς το έργο συνδράμει στην 
προσπάθεια ανέγερσης του Ιερού Ναού Παναγίας Στρατηγίσσης, Οσίων 
Παϊσίου και Πορφυρίου στην Αλεξανδρούπολη, αναδεικνύοντας τον κοινωνικό 
και πνευματικό χαρακτήρα της μουσικής αυτής παραγωγής.



Το έργο «Θράκη Μάνα Γη» είναι μια παραγωγή της Heaven Music και των 
Εκδόσεων ΙΑΝΟΣ και αποτελεί μια δημιουργική σύμπραξη κορυφαίων καλλιτεχνών. 
Τους στίχους υπογράφουν οι Κώστας Ασμανίδης, Πασχάλης Μπούρας, Αθηνά 
Νικολίδη, Σαράντης Σαραντίδης, Λένα Τσολακίδου και Παναγιώτης 
Τριανταφύλλου, ενώ τις ερμηνείες αναλαμβάνουν οι Σταμάτης Γονίδης, Γεράσιμος 
Ανδρεάτος, Βαγγέλης Δημούδης, Κώστας Καραφώτης και Νίκος Ζαπάρτας. Την 
εκδήλωση πλαισίωσε χορευτικά ο Σύλλογος Θρακών Βόλου.

Η Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως στηρίζει θερμά τέτοιες πρωτοβουλίες που 
αναδεικνύουν τον πλούτο της Θρακικής γης και ενισχύουν την τοπική κοινωνία, 
προσφέροντας παράλληλα ελπίδα και πνευματικό αποκούμπι στους πιστούς.



 


